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YHDISTYKSEN SÄÄNTÖMÄÄRÄINEN VUOSIKOKOUS​  
​ ​  
Pöytäkirja​

 
Aika ​ 12.4.2026 klo 18 
 
Paikka ​ Ruusulankatu 18, Helsinki​

Online 
 
Osallistujat​ Philippe Hakulin​

Mikko Ilves​
Ritva-Liisa Salminen​
Aino Tuomikoski​
Elina Turunen​
Kristiina Vahvaselkä​
Mikko Saariketo -  online​
Christina Suominen - online​
 

​  
 
​  

1.​ Kokouksen avaus​
Kokous avattiin klo 18:02 
 

2.​ Järjestäytyminen 
Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin hallituksen sihteeri Aino Tuomikoski, kokouksen 
sihteeriksi varapuheenjohtaja Elina Turunen, pöytäkirjan tarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi 
Mikko Ilves sekä Ritva-Liisa Salminen 

 
3.​ Laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen 

Kokous todettiin yhdistyksen sääntöjen mukaisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi 
 

4.​ Työjärjestys  
Hyväksyttiin esityslista työjärjestykseksi 

 
5.​ Tilinpäätös, toimintakertomus ja toiminnantarkastajan lausunto vuodelle 2025 

Kokouksen puheenjohtaja Aino Tuomikoski esitteli vuoden 2025 toimintakertomuksen sekä 
tilinpäätöksen, joka oli alijäämäinen 5658,14€. Toiminnantarkastaja Philippe Hakulin esitteli 
toiminnantarkastajan lausunnon ja vahvisti, että yhdistyksen taloudellinen tila on varsin 
hyvä alijäämäisestä tilikaudesta huolimatta. Toiminnantarkastaja Hakulin esitti 
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tilinpäätöksen vahvistamista ja vastuuvapauden myöntämistä hallitukselle ja muille 
vastuuvelvollisille. Tilikauden alijäämä katetaan edellisvuosien ylijäämistä.​
Keskusteltiin myös hallituksen toiminnasta ja koettiin vahvasti tarvetta järjestäytyneemmälle 
ja aktiivisemmalle toiminnalle. Läsnäolevat hallituksen jäsenet yksimielisesti olivat samaa 
mieltä ja valmiita tarttumaan toimeen. Keskusteltiin myös siitä, miten ammattilaisjäsenille 
voidaan järjestää eksklusiivista ja mielenkiintoista sisältöä. Kannatusjäsenten toiminta on 
kiitettävää, joten koitetaan saada ammattilaisjäsenille lisää samankaltaista. Yhdistyksen 
tiedotustoimintaa on nettisivuilla, facebookissa, instagramissa sekä uutiskirjeissä. Some- 
kanavien seuranta on kasvussa. Uutiskirjeiden strategia muutettu niin, että yksi asia per 
uutiskirje, jotta viesti menee paremmin perille. 

 
6.​ Tilinpäätöksen vahvistus ja vastuuvapauden myöntäminen hallitukselle ja muille 

vastuuvelvollisille 
Vahvistettiin tilinpäätös ja myönnettiin vastuuvapaus hallitukselle ja muille 
vastuuvelvollisille. 

 
7.​ Toimintasuunnitelma sekä tulo- ja menoarvio vuodelle 2026​

Kokouksen puheenjohtaja Aino Tuomikoski esitteli toimintasuunnitelman sekä tulo- ja 
menoarvion vuodelle 2026. Vahvistettiin toimintasuunnitelma sekä tulo- ja menoarvio 
vuodelle 2026.​
 

8.​ Liittymis- ja jäsenmaksujen suuruudet vuodelle 2027​
Hyväksyttiin liittymis- ja jäsenmaksujen suuruudet vuodelle 2027:​
Henkilöjäsenmaksu ammattilaisjäsenille (I ja II kategoriat) 25 € / vuosi ​
ja kannatusjäsenille 40 € / vuosi. 
Yritysjäsenille kaksi eri kategoriaa: Gold 900 € / vuosi ja Silver 450 € / vuosi. 
​
 

9.​ Puheenjohtaja kertoo ASI:n kuulumisia​
Yhdistyksen puheenjohtaja Christina Suominen kertoi ASI:n kuulumisia:​
Bootcamp on Brasiliassa tänä vuonna 21.-24.5.2026 Sao Paolossa, ja suunnattu 
Etelä-Amerikkalaisille. 10 hlöä Etelä-Amerikan ulkopuolelta hyväksytään hakemuksien 
kautta osallistujiksi. 17.4. – 1.5. on ilmoittautuminen. 19.5. valitaan osallistuja. 
 
ASI:n vuosikokous on Taipeissa toukokuussa. Asialistalla on MM-kisojen paikka vuonna 
2030, johon Suomi voi halutessaan hakea. 2026 MM-kilpailuiden ilmoittautumisaika 
Lissaboniin on auki. Islannin PM-kisat ovat 19.-20.9.26 Islannissa.  
ASI 1 & 2 sertifikaattien päivämäärille hallitus katsoo ehdotuksia. Tarjolla nykyään myös 
uusi matalan kynnyksen koe. 
 
 

10.​Kokouksen päätös 
Kokouksen puheenjohtaja Aino Tuomikoski päätti kokouksen klo 19:02. 
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